

## Reabilitarea și reamenajarea pieței agroalimentare din municipiul Odorheiu Secuiesc.

I.D.: 29543697

Data publicarii	12.07.18	Coduri CPV	45213140-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 396.000,00 RON - 396.000,00 RON

Descriere: Platforma de desfacere produse agro-alimentare, are suprafața de cca 6300mp, asfaltată, amplasate pe ea mese de desfacere produse. În față sunt amplasate două grupuri de mese metalice realizate recent. În spate sunt păstrate mesele din beton acoperite cu plăci de azbociment. Pe platforma găsim și un bazin inox pentru spălări produse. Lucrările de reabilitare și reamenajare vizează alcătuirea din trei insule cu mese. La doua insule dintre cele trei vor fi efectuate numai extinderea învelitoarei cu modificări minime al structurii cu țevi pătrate similare cu cea existente. În cazul insulelor propuse la extindere, insula este alcătuită din trei nave înșiruite pentru vânzători și două nave pentru clienți. Aceste două tipuri de trasee sunt despărțite prin mese metalice din table existente. Extinderea se va efectua pe latura longitudinală a insulelor unde actual sunt executate strașini de 30 cm și sunt propuse trasee pentru circulație pietonală cu lățime de 105 cm. Aceste caracteristici sunt valabile și pentru insula a treia, care sunt din beton în loc de tablă metalică. Zona de cumpărare: 348,02 mp Zona de vânzare acoperită: 154,59 mp Zona de prezentare cu mese acoperite: 291,06 mp Suprafața utilă totală 793,67 mp Spațiul acoperit nu are pereți exteriori sau despărțitori, pentru a permite circulația liberă între mesele de prezentare a produselor agroalimentare. Structura metalică va fi vopsită electrostatic într-un spațiu amenajat special și se va monta în față locului gata pregătite pentru asamblare. Învelitoare va fi realizate din tablă îndoită cu panta 29 grade în zona cea mai abruptă. Apele meteorice de pe acoperiș vor fi colectate prin jgheaburi, burlane și vor fi dirijate către spații cele mai apropiate de guri de scurgere a apelor pluviale. Clădirea propusă nu include alimentare cu energie electrică, ape menajere sau potabile, rețele de gaze naturale, rețea telefonică, rețele termice. Apele uzate se vor evacua în rețea existentă.